












CHX410 DIGIFLEX – EASY matná

certifikace podle Öko-Tex Standard 100, třída I

Matná, potisknutelná vinylová flex fólie, 160 µm, s horkotavným lepidlem a s nelepivým, průhledným PET nosičem fólie.

CHX410 Digiflex Easy Matt nabízí příjemně měkký textilní materiál a vysokou úroveň pohodlí při nošení. Materiál má hladký, nereflexní povrch. Při přenosu Digiflex Easy není za potřebí přenosová páska.

Upozornění	Údaje
Vhodné inkousty k potisku:	solventní a latexové inkousty 
Vhodný materiál na potisk:	Bavlna, polyester, akryl a podobné tkaniny Fólie není vhodná na nylonové tkaniny nebo tkaniny s vodoodpudivou impregnací.
Pokyny zpracování:	 160° C  20 sekund  Střední tlak (3,5 barů)  Odstranění přenosové fólie po zažehlední ještě za horkého stavu. Doporučujeme použít přenosovou pásku DIGITAPE300, u jednoduchých motivů není potřeba přenosové pásky  Zkontrolujte, zda je flex fólie pevně zachycena k textilu. (otestujte nehty). Potištěná fólie musí před přenosem řádně uschnout!
Pokyny k praní a péči:	 Prát maximálně na 60 °C, textilie obraťte naruby. Před prvním praním nechte potisklý materiál 24 hodin zaschnout.  Žehlení: textilie obraťte naruby  Sušička prádla: ano  Materiály nejsou odolné vůči chemickému čištění  Dodržujte předepsané pokyny k zacházení vybraného textilu.

Skladování: Skladujte roli v prostředí chráněném před světlem a prachem při teplotě přibližně 15 až 30°C pokojové teploty. Skladujte nejdéle po dobu 12 měsíců.

Důležitá upozornění: Vzhledem k různorodé povaze textilních materiálů, mnoha různým extérním vlivům při přenášení tisku na materiál a různým podmínkám při mytí a čištění, se odpovědnost za výrobek vztahuje pouze na nezpracovaný materiál. Provedte proto před zahájením přenosu test vhodnosti na původním, nezpracovaném textilu a ujistěte se, že výrobek trvale na textilu drží. Datový list je založen na informacích výrobce. Informujte se prosím i v našem informačním listě s obecnými tipy k přenášení a zažehlení materiálu na textil!

Technické změny a chyby v textu vyhrazeny.

verze ze září 2021